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مسابقات موتکورت یادوارة هانری دونان از سال 1388 و با همکاری کمیته بینالمللی صلیب سرخ، کمیتة حقوق بشردوستانه، انجمن ایرانی مطالعات سازمان ملل و مؤسسة مطالعات و پژوهشهای حقوقی شهر دانش در تهران برگزار میشود. رفتهرفته و به مرور زمان، شرکتکنندگان این مسابقات افزایش یافته و دور ملّی، رونق بیشتری گرفته است. 
دانشگاه علامه طباطبائی بهمثابة تنها دانشگاه اختصاصی علوم انسانی و یکی از مهمترین قطبهای علمی کشور، در زمینة پرورش نیروی انسانی، همواره در مسابقات موتکورت مشارکت فعال داشته است.  در سال 2009 تیمی متشکل از آقایان یوسف بابایی، کیوان اقبالی و خانم ارمغان عبیری، دانشجویان کارشناسی ارشد حقوق بینالملل در این مسابقات شرکت کردند و متأسفانه، موفق به کسب مقام و راهیابی به دور منطقهای نشدند. 
در سال 2014 تیم متشکل از آقایان سعید کاوه، کیوان اقبالی و خانم ثنا عزیززاده با مربیگری سرکار خانم نیلوفر مشرف جوادی در این مسابقات شرکت کردند و در مرحلة اول، موفق به کسب مقام اول شدند ولی متأسفانه در دور دوم ملّی، جواز حضور در مسابقات جنوب شرق آسیا را کسب نکردند. 
در سال 2015 تیم دانشکدة حقوق و علوم سیاسی، موفق به کسب دستاوردهای بی سابقهای در طول مسابقات برای دانشگاه علامه طباطبائی شد. این تیم متشکل از خانم ها نسرین میرآقازاده، دانشجوی کارشناسی حقوق؛ مریم آقائی، دانشجوی کارشناسی ارشد حقوق بینالملل  و آقای فرزاد فلاح، دانشجوی کارشناسی حقوق با مربیگری سرکار خانم زهرا مشرف جوادی، دانشجوی دکتری حقوق دانشگاه علامه طباطبائی بود. 
این تیم با درخشش در مسابقات دور ملّی هم در مرحلة فارسی و هم در مرحلة انگلیسی، با وجود اینکه متشکل از دانشجویان کارشناسی و تنها یک عضو کارشناسی ارشد بود، موفق به دریافت جواز برای حضور در مسابقات جنوب آسیا شد. شایان ذکر است که برای اولین بار، در طول قدمت هفت ساله مسابقات بود که تیمی از دانشگاه علامه طباطبائی، موفق به کسب این جایگاه شد. 
در مرحلة جنوب شرقی آسیا که در شهر لاهور پاکستان برگزار شد، تیم دانشگاه علامه طباطبائی، در مرحلة مقدماتی، ابتدا در مقام وکیل مدافع و با تیمی از کشور سریلانکا و سپس در مقام دادستان با تیمی از کشور میزبان، به مسابقه پرداخت. در پایان روز، خوشبختانه با اعلام نتایج، مشخص شد که تیم دانشگاه علامه طباطبائی با کسب امتیاز درخشان، موفق به حضور در مرحلة نیمهنهایی شده است. در مرحلة نیمه نهایی در ابتدا، در مقام وکیل مدافع با تیم دانشگاه داکا از کشور بنگلادش و سپس در مقام دادستان، با تیم دانشگاه شهید بهشتی به مسابقه پرداخت که در نهایت، خوشبختانه با درخشش در این مرحله نیز موفق به راهیابی به مرحله نهایی شد. در دور نهایی نیز در مسابقهای بسیار نزدیک، موفق به کسب مقام نائب قهرمانی شد. این عنوان افتخاری بینظیر در طول مسابقات موتکورت برای دانشگاه علامه طباطبائی به همراه آورد. مربی تیم سرکار خانم مشرف جوادی در مراسمی که به مناسبت تقدیر از این تیم برگزار شده بود، کاپ و تشویقنامة تیم را به رئیس دانشکده حقوق و علوم سیاسی تقدیم کردند. 
با توجه به موفقیت تیم در مسابقات جنوب آسیا، این تیم به مسابقات نهایی در هنگ کنگ راه یافت که خوشبختانه، در آن مرحله نیز تیم دانشگاه علامه طباطبائی با حضور درخشان، توانستند مورد تحسین و توجه واقع شوند. در نهایت، این تیم، به عنوان اولین نمایندة دانشگاه علامه طباطبائی، در مسابقات مرحله جنوب شرقی آسیا و مرحله قاره آسیا و اقیانوسیه، توانست نمایندة شایستهای برای کشور عزیزمان و دانشگاه علامه طباطبائی باشد.
در سال 2016 و با توجه به موفقیتهای سال پیش، در راستای تعلیم دانشجویان کارشناسی حقوق و تعلیم ایشان در زمینه حقوق بینالملل کیفری و حقوق بشردوستانه، با سه تیم در این مسابقات شرکت کرد. تیمهای این دانشگاه، متشکل از دانشجویان کارشناسی آقایان امیر حسین دادخواه تهرانی، علی زهره، علی مسعودیان و سیدمحسن سیداحمدی و خانمها فرزانه منتخب، نیلوفر فروزانفر و رؤیا محمدی و دانشجویان کارشناسی ارشد خانم کتایون اشرفی و آقای امیررضا آذرشاد، به مربی گری خانم مریم آقایی و آقای معین عارفیفرد بودند. هر سه تیم در خرداد ماه سال 1395 تشکیل شد و آغاز به کار کرد. با توجه به اینکه اکثریت شرکتکنندگان، در مقطع کارشناسی تحصیل میکردند، خانم آقایی برای آنان، کلاسهای آموزشی  برگزار کرد.
مسابقات دور اوّل ملّی، با درخشش دانشجویان دانشگاه علامه طباطبائی همراه بود. این دانشگاه برای اولین بار در طول تاریخ مسابقات، موفق به دریافت جایزه بهترین لایحة کتبی در مقام دادستان و وکیل مدافع شد که به تیم متشکل از آقایان علی زهره و امیررضا آذرشاد و خانم نیلوفر فروزانفر تعلق گرفت و این تیم موفق به راهیابی به دور دوم ملّی شد؛ همچنین جناب آقای سیدمحسن سیداحمدی، دانشجوی نیمسال پنجم کارشناسی حقوق در دانشگاه علامه طباطبائی، موفق به کسب جایزه بهترین پژوهشگر در این مسابقات شدند که این جایزه نیز برای اولین بار به یک دانشجوی این دانشگاه تعلق گرفت. 
مسابقات دور دوم ملّی با سطحی بسیار بالا و با حضور قضات خبره در زمینة حقوق بینالملل کیفری و حقوق بشردوستانه برگزار شد. تیم دانشگاه علامه طباطبائی با وجود درخشش در این دوره از مسابقات نیز متأسفانه با اختلاف امتیاز بسیار اندک، موفق به راهیابی به مسابقات دور منطقه ای نشد. شایان ذکر است که هر سه عضو این تیم خانم نیلوفر فروزانفر و آقایان علی زهره و علی مسعودیان، دانشجویان کارشناسی بودند و این امر، بسیار مورد توجه قضات و استادان حاضر قرار گرفت. 
تیم سال 2017 دانشگاه علامه طباطبائی هماکنون در حال آمادهسازی خود برای شرکت در مسابقات سال بعد هستند. امید است با توجه به تجربة ارزشمند کسب شده در طول این سالها، این تیم بتواند نمایندة شایستهای برای دانشگاه علامه طباطبائی در این مسابقات باشد. 

