تاریخچه حضور تیم های دانشگاه علامه طباطبایی در موت کورت جساپ

دانشگاه علامه طباطبائی از سال 93-1392 (2014-2013) تاکنون در قالب تیمهای چهار یا پنج نفره، در این مسابقات حضور یافت. شایان ذکر است که در سال نخست شرکت در این مسابقات، تیم دانشگاه علامه طباطبائی توانست جایزة بهترین لایحه (Memorial) را در دور ملّی از سوی داوران بینالمللی کسب کند و در بین 60 لایحة برتر قرار گیرد. این تیم در موقعیت تیم ناظر نیز برای نخستین بار، از جانب دانشگاه علامه طباطبائی، راهی مسابقات جهانی شد که در آنجا نیز خوش درخشید. در سالهای بعد نیز تیم دانشگاه علامه طباطبائی توانست به مسابقات جهانی راه پیدا کند و نمایندة شایستهای برای کشورمان باشد. 
گفتنی است که در سال 2016 نیز تیم توانست دوباره در دور ملّی، جایزة بهترین لایحه را کسب کند. افتخار مهم دیگر برای دانشگاه علامه طباطبائی این است که این دانشگاه در سال 1395 (2016) نیز در دور بینالمللی، در سمت قضات مسابقات حضور داشت. جناب آقای یعقوبی و سرکار خانم الناز نساری در مقام قاضی در دور بینالمللی انتخاب شدند و برای نخستین بار، جمهوری اسلامی ایران و دانشگاه علامه طباطبائی در این نقش پر اهمیت و تأثیرگذار نمایندگانی داشتند.

[bookmark: _GoBack]تیم جساپ سال ۲۰۱۷ دانشگاه علامه متشکل از آقایان امین معتمدی، نیما شجاعی و خانم ها سیما غفاری، فاطمه محمدی جعفری و بهار باباپور موفق به کسب جواز حضور در دور جهانی به عنوان عضو ناظر گردید. در این رقابت ها خانم سیما غفاری، با دریافت حداکثر امتیازات از قضات مسابقات در دور ملی، موفق به کسب جایزه بهترین موتر(ارائه دهنده یا وکیل مدافع) این دور شد.  همچنین، خانم فاطمه محمدی جعفری توانست با کسب امتیازات بالا از قضات، جایزه سومین موتر مسابقات را به خود اختصاص دهد. لازم به ذکر است که تا کنون در دور ملی ایران، اعلام شدن دو موتر از یک به عنوان موترهای برتر، بی سابقه بوده است. این تیم در حال آماده سازی خود برای شرکت در دور جهانی در واشنگتن آمریکا می باشد. 

