معرفی موت داوری سرمایه گذاری مستقیم خارجی (FDI Moot)
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امروزه، رشد سرمایه گذاری خارجی، گسترش معاهدات سرمایه گذاری، ایجاد قوانین و مقررات داخلی تسهیل کننده سرمایه گذاری و پیمان های بین المللی سرمایه گذاری، بستر توسعه و ترویج شاخه ای از حقوق بین الملل را فراهم کرده است که ما آن را با نام حقوق بین الملل سرمایه گذاری می شناسیم.

حقوق بین الملل سرمایه گذاری به تبیین تعهدات و الزاماتی که بر دولت میزبان و سرمایه گذار خارجی بار می شود و بین المللی سازی فرآیند رسیدگی به اختلافات و دعاوی احتمالی سرمایه گذاری از طریق رجوع به دیوان های بین المللی داوری مانند ایکسید، دیوان دائمی داوری، مرکز داوری اتاق بازرگانی بین المللی و ... می پردازد.  
موت FDI در سال 2006 با تلاش موسسه CILS و مشارکت 5 موسسه حقوقی و آموزشی بین المللی دیگر تاسیس شد. هدف برگزاری مسابقات شبیه سازی داوری سرمایه گذاری خارجی و تمرکز بر بررسی اختلافات متداول و مطروح میان دولت های میزبان و سرمایه گذار خارجی است.   فرآیند برگزاری مسابقه موت FDI با تمرکز بر جنبه های پویا و چالش برانگیز در حقوق سرمایه گذاری خارجی، فرصت تجزیه و تحلیل اختلافات سرمایه گزاری و آشنایی با شیوه های دفاع کتبی (لایحه نویسی) و شفاهی (دفاع در جلسه رسیدگی فرضی) در داوری سرمایه گذاری خارجی را فراهم می آورد. این مسابقات در دو قسمت اصلی برگزار می گردد:
1- تهیه و تدوین لوایح دفاعیه خواهان (سرمایه گذار) و خوانده (دولت میزبان)
 2- دفاع شفاهی
تیم ها به دو صورت مستقیم و غیر مستقیم (منطقه ای یا ملی) در مسابقات حضور می یابند. تیم هایی که امکان حضور مستقیم آنها در دور جهانی وجود دارد، از حمایت مالی توسط موسسات پشتیبان محروم هستند. 
در هر سال پیش از برگزاری دور جهانی مسابقه، سه دور اصلی منطقه ای برای حمایت و آماده سازی تیم ها از سه گوشه جهان برگزار می گردد و تیم های شرکت کننده از  3 منطقه به صورت غیر مستقیم به مسابقه جهانی راه می یابند:     
1. منطقه آسیا و اقیانوسیه (محل برگزاری: سئول)
2. منطقه آسیای جنوبی  (محل برگزاری: دهلی نو)
3. منطقه آفریقا  (محل برگزاری: نایروبی)

تیم های برتر از هر منطقه تحت حمایت مالی موسسات پشتیبان برای حضور در دوره جهانی قرار خواهند گرفت. محل برگزاری دور جهانی در هر سال متغیر است و در سال 2017 در شهر بوستون ایالات متحد آمریکا و در دانشگاه سافولک (Suffolk) برگزار می گردد.
دانشگاه علامه طباطبائی، به عنوان تنها دانشگاه تخصصی و پیشرو در علوم انسانی و اجتماعی کشور، براساس قرارداد منعقده فیمابین موت آکادمی دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه علامه طباطبایی با دبیرخانه بین المللی مسابقه FDI، میزبان و مسوول برگزاری اولین دور ملی موت داوری حقوق سرمایه گذاری مستقیم خارجی در ایران از سال 2017 به مدت سه سال خواهد بود. 
