به اطلاع دانشجویان متقاضی وام نیمسال اول سال تحصیلی 1401-1400 می رساند جهت درخواست وامهای دانشجویی از تاریخ 08/08/1400 لغایت 30/08/1400 می توانند به آدرس (bp.swf.ir) مراجعه کرده و درخواست خود را ثبت نمایند. لازم به ذکر است فقط از طریق ثبت اینترنتی امکان درخواست وام وجود دارد در ضمن دانشجویان محترم بعد از ثبت درخواست اینترنتی باید مستندات خود را برای دریافت وام مسکن، وام ضروری، وام ازدواج به امور دانشجویی دانشکده های مربوطه (حضوری یا از طریق پست) تحویل نمایند. شایان ذکر است دانشجویان جدیدالورود نیز اسناد مربوط به دریافت وام شامل "سند تعهد نامه محضری و شماره حساب بانک تجارت به نام شخص دانشجو (برای دانشجویان دوره روزانه)" را به همراه خود داشته باشند.
دانشجویان محترم جهت اطلاع از وضعیت وام های دانشجویی و پرداخت الکترونیکی صندوق رفاه (درخواست انواع وام دانشجویی و پرداخت اقساط) به پورتال دانشجویی صندوق رفاه به آدرس زیر مراجعه کنند (لطفا از مرورگر فایرفاکس استفاده نمایید)
bp.swf.ir
وارد سامانه فاز 2 شده و کلمه عبور و کد کاربری که همان شماره ملی بدون خط تیره است را وارد نمایید و بعد از اینکه وارد صفحه اصلی شدید کلمه عبور را تغییر داده و سپس پرداخت ها و درخواست وام را از منوی مربوطه انتخاب و به انجام رسانید.
 

